Seite

LT

123,

Berichtigungen.
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Zeile 4 von oben, soll es statt: 'Hl-‘p"_, richtig heissen:
10 % 100 _

1000

Sip”.
Zeile 5 von oben, soll es statt: Tonnen oder, richtig heissen:

Jdas 15l

Zeile 10 von oben, soll es statt: \/g, richtig heissen: l,,-l-'_— :
Im Kopfe der Tabelle soll es statt: Quadrat-Centimeter, richtig
heissen: Quadrat-Meter, und statt: Cubik-Centimeter, richtig
heissen: Cubik-Meter.

Zeile 6 von oben, soll es statt: e—2'. e, richtig heissen: z . e—e.
Zelle T2 Vvon aben. [l's haben die Worte: »horizontale
Strecken vons — wegzubleiben.

Zeile 4 von unten, soll cs statt: dieser Wagen, richtig heissen:
dieses Wagens.

Zeile 8 von oben, soll es statt: Trevethik, richtig heissen: frevethir;
und statt: Blackelf, soll es richtig heissen: Blackeil,

Beispiel 4, Zeile 4 von unten, ist das Wort »konnenc Zu
streichen. und ist dafiir zu setzen:; miissen, wenn I1n beiden
Fillen die Widerstinde gleich gross sein sollen,
Zelle 3 von oben, soll es statt: 2840, richtig heissen: 2640.
Dasselbe eilt beziiglich des Beispieles 6, pag. 127, es soll
vimlich iiberall statt: 2840, richtig heissen: 2640, und am
Schlusse des Beispieles statt: X 142, soll es richtig heissen:
v = 132. und statt: 284, soll es richtig heissen: 2064,

Zeile 1 von oben, soll es statt: »der mittlere Widerstandu,
richtiec Neissen: »die bewegende Krafts

Zeile 6 von unten, soll es statt: 1000 + 0277, richtig heissen:
1 .

Zeile 13 von unten, soll es statt: Wasser, richtig heissen:
Wasserstoll.

7sile 23 von oben, soll es statt: 6593, richtig heissen: GJdo.

Zeile 1 von oben, soll es statt: Amerika 8. Juli, richtig heissen:

Irland 12. Juni
7sile 18 von oben, soll es statt; 189, richtig heissen: 188.

7oile 25 von oben, soll és statt: sobald es, richtig heissen:

sobald er.
7eile 8§ von unten, soll es statt: § 154, richtig heissen: §. 196.

Zeile 4 von unten. soll es statt: *s + '/, richtig heissen: /s X Y.
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